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napomena: Nisu navedene oCigledne Stamparske greske.

strana 77, slika 5.4: pige: ,,7 < 5¢
a treba: ,,7 > 5

strana 85: piSe: ,Problem odredivanja faktora grananja algoritma‘

a treba: ,,Problem odredivanja efektivnog faktora grananja algoritma*

strana 86: piSe: ,faktori grananja ovih algoritama ne razlikuju se od faktora grananja algoritma‘“
a treba: ,efektivni faktori grananja ovih algoritama ne razlikuju se od efektivnog faktora grananja
algoritma’

strana 87: pise: ,a od 2006. godine Cesto i u pretrazi stabala,

a treba: ,,a od 2006. godine Cesto i u pretrazi stabala igara,

strana 88: pise: ,,... primenjuje rekurzivno, pocevsi od korena ka listovima.

a treba: ,... primenjuje rekurzivno, pocevsi od korena.

strana 89: pise: ,Selekcija se sprovodi tako Sto se od korena ka listovima ...“
a treba: ,Selekcija moze da se sprovodi i tako §to se od korena ka dubljim &vorovima ...*

strana 89, primer 5.4: treba: izbaciti re¢enicu: ,Neka su moguéi ishodi igre —1, 01 1.*

strana 89: piSe: ,Ocene pozicija zasnovane na Monte Karlo pretrazi, sa opisanom naprednom selekcijom,
konvergiraju upravo tim novodobijenim ocenama.‘
a treba: ,Moze se dokazati da najbolji potezi na osnovu Monte Karlo pretrage, sa opisanom napred-
nom selekcijom, konvergiraju najboljim potezima na osnovu algoritma Minimaks koji je primenjen nad
transformisanim ocenama (preciznije, tezi 1 verovatno¢a da Monte Karlo pretraga oceni kao najbolji
potez onaj potez koji je najbolji u smislu algoritma Minimaks).*

strana 92: pise: ,za reSavanje Sirokog skupa problema, ¢esto NP-teskih ili jos tezih,*

a treba: ,za reSavanje Sirokog skupa problema, ¢esto NP-kompletnih ili jo§ tezih,*

strana 102: piSe: ,na velikom broju optimizacionih problema, ¢esto onih koji su NP-teski ili jos tezi*
a treba: ,na velikom broju optimizacionih problema, ¢esto onih koji su NP-kompletni ili jo§ tezi*
strana 102: pise: ,Ovde ¢emo razmatrati varijantu 0-1 problema ranca u kojoj se predmeti mogu samo u
celosti staviti u ranac (nije ih moguée deliti na delove).“

a treba: ,,Ovde ¢emo razmatrati varijantu 0-1 problema ranca u kojoj nema viSe primeraka istog
predmeta, te za svaki predmet postoje samo moguénosti da je jedan takav u rancu ili da nijedan takav
nije u rancu.”



“

strana 114: piSe: ,x += 2y;

a treba: ,x += 2%y; “

strana 171: piSe: ,da li je ova formula ta¢na u interpretaciji v*
a treba: ,da li je ova formula tatna u interpretaciji I,

strana 172, primer 9.13: pise: ,I,((x xy) < e)) jednako I,,(x) + I,(y) < I,(0), tj. 34+ (—4) < 0
a treba: , [, ((x xy) < e) jednako I,(x) + I,(y) < I,(e), tj. 3+ (—4) < 0

strana 174: piSe: ,za bilo kojeg studenta vazi: ako taj student polozi ispit, Y ¢e se obradovati®

a treba: ,za bilo kojeg studenta koji pohada kurs vazi: ako taj student polozi ispit, Y ¢e se obradovati®

strana 249, Definicija 11.8: piSe: ,dovoljno je da u klauzalne forme transformisemo formule A;, As, ..., A,,
B pojedinaéno.”

a treba: ,dovoljno je da u klauzalne forme transformisemo formule Ay, As, ..., A,, =B pojedina¢no.“

strana 249, Definicija 11.8: piSe:

h; = g(W;h;_1+by), i=1,...,L
U ofw(x) = g(hr)
gde x predstavlja ulazni vektor, L je broj slojeva, h; za i = 1,..., L predstavlja...”
a treba:
h; = g(W;h;_1+b;), i=1,...,L—1
Vofw(x) = g(Wrhp i +bp)
gde x predstavlja ulazni vektor, L je broj slojeva, h; za+=1,..., L — 1 predstavlja...”

strana 256, Definicija 11.10: pise:

h; g(a(Wi*hi_l—FBi)), i=1,...,L
7 ofw(x) = gw(hr)

gde x predstavlja ulazni tenzor, L je broj konvolutivnih slojeva, h; za i = 1,..., L predstavlja ...*
a treba: .
h; = g(a(W;xh;_1+B;)), i=1,...,L—1
Vo fw(x) = gx(a(Wrxhp_; +Br))
gde x predstavlja ulazni tenzor, L je broj konvolutivnih slojeva, h; za ¢ =1,...,L — 1 predstavlja ...

strana 338, jednakost (13.2): pige:
W W+ ay(r + n};‘:,u(qw(sl7 a") — qw(5,0))Vwaw(s,a)¢

a treba:
W WA i (r +ymax gw(s’, a') — qw(s,a))Vwaw(s,a)¢
a



